

## **Regionális hírek 2013.06.08. szombat 15:30**

***Folyik az árvíz elleni megelőző védekezés  
Több horgásztanyát is feltörtek a tamási Gonozdi tavaknál  
Énekes tehetségeket keresnek!***

***2013. június 8-án szombaton, 15 óra 30 perckor a Rádió Antritt  
regionális híreit hallják, a mikrofonnál Török Mónika. Köszöntöm  
Önöket! Jönnek a részletek.***

A Duna vízszintje folyamatosan emelkedik, a legrosszabb helyzet Bátánál várható. A jelenlegi helyzetről Boros Brigitta, a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság sajtószóvivője tájékoztatta a Rádió Antrittot. - **INTERJÚ!!!**

Több horgásztanyát is feltörtek a tamási Gonozdi tavaknál, derült ki csütörtökön. - írja a teol.hu

Mint kiderült, főként horgászfelszereléseket loptak el. A Tamási Kossuth HE elnökének jelzése alapján Gecse Lajos, a Tolna Megyei Horászegyesületek Szövetségének (TOHOSZ) elnöke felhívta a horgászok figyelmét, ha valaki azt tapasztalja, hogy horgászfelszereléseket kínálnak eladásra, figyeljék meg a részleteket.

Rögzítsék, hogy milyen járművel, milyen rendszámmal közlekedtek. Az értékelhető információkat juttassák el Szakács Szabolcs egyesületi elnöknek, vagy hívják a rendőrséget.

Azok a gyerekek, akik szeretnék megmutatni tehetségüket, még jelentkezhetnek! Énekversenyt tartanak a Babits Mihály Kulturális Központban! Ezzel kapcsolatban Béresné Kollár Évát, a Tücsök Zenés Színpad vezetőjét hallják. - **INTERJÚ!!!**

Az idei közművelődési pályázat keretösszegét 1, 68 millió forintba határozta meg korábban a tolnai képviselő-testület. 22 szervezet adta be támogatási igényét összesen több mint 4 millió forint értékben. Azok a szervezetek, melyek a mözsi szociális városrehabilitációs projekthez kapcsolódóan

nyertek pályázati pénzt, ebben a közművelődési pályázatban nem támogatták. Összesítve, így 17 szervezet nyert. A legkisebb támogatást, 10.000 Ft-ot a Hargitai Székely Egyesület, a legnagyobbat a Mözsi Bartók Béla Női Kar nyerte el.

Sokan szeretnének komposztálni, de nincs meg hozzá a megfelelő komposztáló tál. Ezt a problémát szeretnék orvosolni. Az akcióról Bangó Viktória, a Zöldtárs Alapítvány munkatársa tájékoztatta rádiónkat. -  
**INTERJÚ!!!**

***A Rádió Antritt regionális híreit hallották, köszönöm a figyelmet.***